

即時發佈

新濠簽署「全球新塑膠經濟承諾」倡議 打擊塑膠污染 全球首家及唯一一家簽署世界認可減塑倡議的酒店集團及綜合度假村營運商

（澳門/香港訊）二零一九年三月十四日（星期四）新濠博亞娛樂有限公司（「新濠」）宣佈成為首家及唯一一家簽署「全球新塑膠經濟承諾」倡議（「全球承諾」）的酒店集團及綜合度假村營運商。該承諾書由艾倫麥克阿瑟基金會（Ellen MacArthur Foundation）與聯合國環境署共同發起。新濠宣佈簽署承諾的同時，艾倫麥克阿瑟基金會亦發佈首份全球減塑倡議的官方進度報告*。新濠一直以對環境可持續發展為公司策略及日常營運的核心，因此新濠致力在包括新濠天地、新濠影滙、澳門新濠鋒、新濠天地(馬尼拉)及香港、澳門、菲律賓及日本辦事處的全球業務中減少使用有問題的塑膠製品，推動循環經濟發展。

「全球新塑膠經濟承諾」於二零一八年十月由艾倫麥克阿瑟基金會與聯合國環境署聯合發起，獲得世界自然基金會、世界經濟論壇、消費品論壇等機構的支持。全球承諾致力解決全球塑膠污染問題。每年，有 800 萬噸塑膠製品流入海洋，如當前趨勢持續，至二零五零年，海洋中的塑膠製品（按重量計）可能比魚類還多。該倡議促使企業與政府達成聯盟，致力在二零二五年前，實現 100%可重複使用、可回收再利用，或是可作堆肥使用的塑膠包裝。簽署承諾的企業將每年公佈有關減塑進展的數據，每 18 個月定期審查目標落實狀況並進行強化修正。

作為簽署者，新濠致力消除不必要的塑膠包裝，減少使用一次性塑膠製品。到二零一九年，新濠將在員工區全面停用一次性塑膠樽；到二零二零年，計劃將擴大範圍至賓客區，所涉種類包括日用品包、垃圾袋、膠樽、飲管、一次性食物/飲料容器及餐具，並已制定清晰的推行方案。此外，到二零一九年中，新濠將完成對不可重複使用、可回收或可堆肥包裝的識別程序，並將在二零二五年前制定詳細的實施計劃。

新濠主席兼行政總裁何猷龍先生對計劃表示支持：「我們意識到塑膠污染是一項全球面臨的挑戰，新濠致力消除塑膠廢料，並視之為可持續發展的核心重點工作。作為領先的綜合度假村營運商，我們有責任在澳門及以外的地區採取實質行動，解決周邊主要的環境威脅。新濠將承諾履行相關責任，為我們下一代創造更好的環境。」



###

關於新濠博亞娛樂有限公司

新濠之美國預托股份於納斯達克全球精選市場（納斯達克：MLCO）上市，為一家在亞洲區經營娛樂場博彩及娛樂度假村業務的發展商及資產擁有者。新濠目前經營位於澳門氹仔的博彩酒店澳門新濠鋒(www.altiramacau.com)及位於澳門路氹城的博彩及綜合娛樂場度假村新濠天地(www.cityofdreamsmacau.com)。新濠的業務亦包括澳門最大的非賭場博彩機業務摩卡娛樂場(www.mochaclubs.com)。本公司亦是新濠影匯(www.studiocity-macau.com)的主要擁有人及營運商，該項目位於澳門路氹城，是一個以電影為主題的綜合娛樂、零售及博彩度假村。菲律賓方面，新濠的菲律賓附屬公司正於馬尼拉娛樂城經營及管理賭場、酒店、零售及娛樂綜合度假村新濠天地（馬尼拉）(www.cityofdreams.com.ph)。有關新濠的更多資料，請瀏覽 www.melco-resorts.com。

新濠得到其單一最大股東新濠國際發展有限公司（「新濠國際」）全力支持。新濠國際於香港聯合交易所有限公司主板上市，主要股東為何猷龍先生，他本人亦為新濠之主席、執行董事兼行政總裁。

傳媒垂詢，請聯絡：

新濠博亞娛樂有限公司

梁靜雯

電話：+852 3151 3765

電郵：chimmyleung@melco-resorts.com